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++++ Presseinformation ++++

(München im April 2014) - Wenn man auf Ämtern geduzt wird, nur weil man einen ausländischen Namen hat, wenn es „Deutschenklassen“ und „Migrantenschulen“ gibt, dann sind das Hinweise darauf, dass mit zweierlei Maß gemessen wird. Aber beweisen derlei Erfahrungen, dass auch in München Rassismus zum Alltag gehört?

Wie gehen Bewohner und Ämter in der 'Weltstadt mit Herz' generell mit anderen Konfessionen um, mit Menschen mit Migrationshintergrund oder mit Bürgerkriegsflüchtlingen? Wie steht es um eine Willkommenskultur? Wie soll unsere Stadtgesellschaft aussehen und welche Konzepte für ein demokratisches Zusammenleben haben die OB-Kandidaten und ihre Parteien? Zum Thema: 

„Weltstadt mit Herz? – wie bunt ist München wirklich?“
diskutieren: Dieter Reiter (SPD), Josef Schmid (CSU), Sabine Nallinger (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) und Dr. Michael Mattar (FDP) mit den Zündfunk-ReporterInnen Julia Fritzsche und Thies Marsen.

Samstag, 08. März 2014 um 20:00
Münchner Volkstheater

Augustenstrasse 31, 80333 München

Rahmenprogramm: Kabarett mit Marius Jung
und Konzert mit Roger Rekless und Boshi San

Veranstalter: München ist bunt e.V., VdMK e.V., Münchner Volkstheater

Es gilt Einlassvorbehalt.
Personen, die rechtsradikalen Parteien oder Organisationen angehören, der rechtsradikalen Szene zuzuordnen sind oder bereits in der Vergangenheit durch rassistische, nationalistische, antisemitische oder sonstige menschenverachtende Äußerungen in Erscheinung getreten sind, sind von der Veranstaltung ausgeschlossen.
VORSTAND: ALEXANDER WOLFRUM (VORSITZENDER) · RÜDIGER HOFFMANN · RA FRANZ ERLMEIER · DAVID SÜß · DIERK BEYER
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